Отчет главы Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области за 2020 год.
В соответствии с Уставом Тамбовского сельского поселения мы предлагаем Вам принять участием в обсуждении публичного отчета об итогах деятельности администрации Тамбовского сельского поселения за 2020 год, в котором постараюсь отразить основные моменты деятельности администрации, обозначить проблемные вопросы и наметить пути их решения.

Такая форма взаимодействия органов местного очень важна и эффективна.

Эта возможность донести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.

            Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные вопросы, именно поэтому специалисты администрации должны оперативно и эффективно находить механизмы решения повседневных проблем жителей, а успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Полномочия администрации исполняются в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации», уставом поселения и другими федеральными, региональными и муниципальными нормативно-правовыми актами.
Несколько слов из нашей истории:

Образовано и наделено статусом сельского поселения Законом Воронежской области  № 63-03 от 15 октября 2004 года. В 2017 году проведено преобразование  двух сельских поселений Тамбовского и Николаевского.
Административный центр – с.Тамбовка.

Муниципальное образование включает в себя  4 населенных пункта. 

Тамбовское сельское поселение – небольшое сельское поселение  района,  в котором по состоянию на 01.01.20201г. зарегистрировано 568 человек.
Общая площадь составляет 7347 га га, из них 6076 гектара земли сельскохозяйственного назначения, 490 га  земли населенного пункта.

Неудобное географическое положение сельского поселения  отдаленность от районного центра, но тем не менее, прохождение трассы регионального значения, выразительный ландшафт создают благоприятные условия для жителей поселения.

Динамика общей численности населения отражает закономерности в тенденциях формирования его возрастной структуры, естественного воспроизводства и размеров миграционного движения населения, сложившихся на территории сельского поселения.

По данным ЗАГС: 

В 2020 году родилось 3 человек.

Число умерших в 2020 году составило 15 человек.

Таким образом, очевидно, по итогам 2020 года отмечается убыль населения.
Наличие трудовых ресурсов является одним из основных факторов, который необходим для динамичного, перспективного развития муниципального образования.

По состоянию на 01.01.2021 года социально – возрастная структура представлена следующим образом:

23% составляют пенсионеры, 14% дети в возрасте до 18 лет и 63% трудоспособного населения.
Число не занятых трудовой деятельностью граждан, и зарегистрированных в службе занятости, на 01.01.2021 составляет 9 человек.

По видам экономической деятельности наиболее востребованными остаются такие виды деятельности: розничная торговля, ведение личного подсобного хозяйства, грузоперевозки.
Одной из значимых составляющих для поселения являются личные подсобные хозяйства, от их развития зависит благосостояния населения.

На территории сельского поселения на 01.01.21 года значится 345 личных подсобных  хозяйства.

В целях обеспечения доступности товаров для населения и формирования конкурентной среды на территории поселения функционирует 2 торговые точки.

Один раз в неделю осуществляется выездная торговля в д. Платоновка и д. Семигоровка. В поселении функционирует два ФАПа.
На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность ООО «Агротехнология», ПСК «Правда» и 7 официально зарегистрированных крестьянско-фермерских хозяйств.

Функционирует храм во имя святых бессребреников и чудотворцев Космы и Дамиана Ассийских.
Наша территория сверхдотационная и очень ограничена средствами, но несмотря на это мы никогда не опускали руки, не впадали в бессилие, а ищем любые возможности, чтобы наше поселение благоустраивалось.
Воронежская область один из немногих субъектов Российской Федерации, где властям удалось создать обстановку стабильности, не исключение наш Терновский район, где благодаря поддержки главы администрации Терновского муниципального района Чибисова Павла Викторовича  поселению стало возможным участие в областных программах.
По вопросу газификации - газификация поселения завершена. Из 354 домовладений подключено 173 что составляет 49%.

За отчетный период подключено 1 домовладение.

В качестве альтернативы  осуществляется доставка сжиженного газа  по заявкам населения. Перебоев  с доставкой не наблюдалось, за отчетный период  доставлено 200 баллонов.

Все мы прекрасно понимаем насколько сегодня зависит жизнедеятельность каждого от бесперебойной подачи электроэнергии.

В администрацию поселения  не поступало обращений о несвоевременной выполнении договоров по замене вводов и счетчиков. Хочу отметить, что в 2021 году работникам МРСК предстоить заменить опоры линий электропередачи по ул.Гагарина и ул.Пушкина с.Тамбовка в объеме 10%.
Одной из основных  проблем остается уличное освещение. 

По состоянию на 01.01.21 года в поселении установлено лишь 70 точек уличного освещения, что крайне недостаточно.

Отрадно заметить, что по итогам 2021 года в поселении в решении данного вопроса наметилась положительная динамика, а именно установлено 27 светильников: Это  улицы Гагарина и Пушкина в с.Тамбовка и ул. Октябрьская в с.Николаевка.
На сегодня готовятся исходные данные на проектно-сметную документацию  уличного освещение  улицы Ворошилова с.Николаевка.

На территории поселения эксплуатируются автомобильные дороги местного значения общей протяженностью – 9,8 километров.

Доля дорог с твердым покрытием составляет 18 %

На протяжении многих лет остро стояла проблема неудовлетворительного состояния  улицы Октябрьская д. Семигоровка, которая  имеет протяженность 1200 м.


В рамках реализации областной программы строительства сельских дорог были выделены средства в сумме 2 351 975,00  на укладку щебеночного покрытия.

На средства дорожного фонда закуплен материал и произведена оплата монтажа  уличного освещения перечисленных ранее улиц на сумму – 368.0 т. руб..

На средства дорожного фонда приобретены контейнеры для сбора мусора в сумме 65 000 руб.
Ремонт дорог достаточно затратное мероприятие, поэтому нам приходится планировать поэтапность  данного вида работ.

Администрацией сельского поселения сформирована и подана заявка в администрацию Терновского муниципального района в соответствии с перечнем потребности асфальтирования улиц:

-улица Молодежная с.Тамбовка,

- улица Полякова с.Николаевка:

Уважаемые участники сегодняшней встречи.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство территорий - это системный процесс и огромный перечень работ.

Придать селу красивый внешний облик - непростая задача администрации любого сельского поселения. И каждый ее решает с учетом особенностей природного ландшафта села, финансовых возможностей и потребностей населения.
В сфере реализации полномочий в области организации благоустройства и озеленения территорий поселения за отчетный период сложилась определенная система комплекса мероприятий, ряд из которых стали традиционными.

Назову некоторые из них:

-уборка кладбищ ;

-ликвидация свалок

-опиловка и побелка деревьев;

-покос обочин в летнее время и очистка дорог в зимнее время;

-косметический ремонт памятника погибшим воинам.

Большой вклад в благоустройство поселения выполнялся посредством субботников и помощи со стороны хозяйствующих субъектов.
Сделано немало, но еще больше предстоит сделать .

Но сегодня приходится говорить о тех жителях, которые не уделяют должного внимания надлежащему содержанию придомовых территорий. В отношении данных хозяев мы вынуждены составлять административные протоколы, так как убеждение, к сожалению, не дают положительных результатов.

Сумма административного штрафа первично 1000 рублей.

          Одна из самых больших проблем - несанкционированные свалки. Они по-прежнему у нас есть .

Отсутствие системы, которая привела к тому ,что фактически каждый житель везет любые отходы, складируя их там , где ему угодно, все это создает неприятную картину , тем более что с нашего поселения начинается Терновский район.

В декабре 2020 года установлены мусорные баки по центральным улицам поселения. Планируем в ближайшее время приобрести еще 12 контейнеров. Заказ отправлен в ООО «Руметалл» Ростовской области. На сегодняшний день возникает много вопросов у населения по сбору и вывозу мусора, но надеюсь, что постепенно ответы найдут сами жители и важность и необходимость этого мероприятия получит оценку.
Мероприятия, проводимые сегодня, наверное, не избавят нас полностью от проблем мусора. Данный вопрос нам предстоит решать поэтапно. 

Администрацией сельского поселения в рамках нормотворческой деятельности за  2020 год проведено  8 заседаний сессии Совета народных депутатов, рассмотрены и приняты решения по 32 вопросам, принято 41 постановления, 10 распоряжений по основной деятельности и 8 по личному составу.
Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района для проверки законности.
Специалистами администрации Объедковой Татьяной Ивановной и Саплиной Наталией Владимировной 


-справок и выписок выдано – 135.

-ведутся похозяйственные книги, в количестве 2 штук 354 лицевых счета;


-совершено 11 нотариальных действий, госпошлина от которых составила  2200 рублей.

1 сентября 2019 года вступили в силу поправки в законодательства, которыми уточнены полномочия должностных лиц  местного самоуправления, и перечень нотариальных действий которые не могут заверять  администрации поселения.

- это удостоверять завещания;

-удостоверять доверенности на право распоряжения недвижимым имуществом 

-принимать меры по управлению наследственным имуществом;

Для обеспечения открытости работы, расширения информационных возможностей на официальном сайте поселения постоянно расширяется и обновляется информация, отражающая деятельность администрации поселения.

На сайте имеется также on-line приемная, где посетители сайта могут обратиться ,заполнив и отправив интерактивную форму  и получить ответ на обычную и электронную форму. За отчетный период, на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обратилось – 43 человека по самым разнообразным вопросам, письменных заявлений не поступало. 27 февраля 2020 года, глава администрации района провел прием жителей Тамбовского сельского поселения, организованный общественной приемной губернатора. Павел Викторович ответил на вопросы людей, связанные с благоустройством населенных пунктов, социальными льготами и другими проблемами села.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

На первичном учете состоит 128 человека.

 16 подлежит воинскому призыву.

План по призыву выполнен.

В настоящий момент 3 наших земляков проходят службу в рядах Российской армии.
 В 2020 году Турбина Валентина Дмитриевна удостоена звания матери земли Воронежской и награждена Пьедесталом Почета Матери Земли Воронежской. Награждение проходило в онлайн-формате, несколько необычно. Но мы горды, что в поселении проживают достойные люди.

      Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от финансовой обеспеченности.

Бюджет сельского поселения на 2020 год сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением сессии в сумме 6555,8 тыс.руб..

Ежегодно в своем докладе подчеркивается, что мы дотационное поселение .

Собственные доходы исполнены в сумме  1229,2 тыс руб.
Процент собственных доходов  составляет лишь 29 %

А  71 % дотация на сбалансированность и выравнивание бюджетной сферы, это средства областного и районного бюджета .

Основной бюджетный, образующий налог – земельный.
План по всем видам налога выполнен.

Безвозмездные поступления от других бюджетов составили 5326,6 тыс руб.

Администрацией постоянно изыскивает возможность найти источники пополнения бюджета.

Главной задачей бюджетного процесса сельского поселения является выполнение доходной части бюджета, так как без этого невозможно развитие территории и любой недобор налогов существенно влияет на наши возможности.

Благодаря активизации деятельности и оперативности специалистов администрации  и пониманию жителей поселения нам удалось снизить недоимку.

По состоянию  на 01.01.21г. по земельному налогу задолженность составила   

       Расходы местного бюджета исполнены в объеме 6555,8 тыс. рублей.

Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе программы « Содействие развитию муниципального образования и местного самоуправления».


Новым направлением в работе, начиная с 2016 года, становится реализация проектов общественно-полезной деятельности, в частности реализация инициатив территориального общественного самоуправления.
На территории Тамбовского сельского поселения зарегистрировано три  территориальных органа общественного самоуправления.

За время работы ТОСов были реализованы такие проекты , как благоустройство кладбищ в с.Тамбовка, с. Николаевка, уличное освещение с.Тамбовка, ул.Ленинская и ул.Проезжая, ремонт грунтовой дороги с.Тамбовка, ул.Ленинская, строительство памятника с.Николаевка.
По итогам конкурса общественных-полезных проектов в 2020 году  ТОС «Николаевское» получил гранд на благоустройство детской площадки  в размере 181 000 руб. На данные средства приобретено детское игровое оборудование.
Привлеченные средства, средства администрации  в размере 60 000 руб потрачены на приобретение материала для изготовления изгороди, завоз песка и покупку беседки.
Для обеспечения софинансирования данного проекта, жители с.Николаевка  приняли  пассивное участие и не  приняли участие по собственной инициативе.
ТОС «Платоновский» получил грант на ограждение кладбища и благоустройство входной группы в сумме 149 705 руб. собственные средства и средства гранта составили 122 000 руб. Жители д.Платоновка приняли активное участие и проявили инициативу как при сборе средств, так и принятии активного участия в субботниках.

В 2021 году направлены две заявка на участие в конкурсе общественно-полезных проектов 

ТОС « Николаевское» - освещение ул.Полякова, Ленинская и ул.Ворошилова на сумму 229 760 000 руб.
ТОС « Тамбовский» благоустройство детской площадки на сумму 350 000 руб.
Защита данных проектов состоится в конце февраля, будем надеется что мы станем победителями, хочется пожелать удачи нашим председателям , а вслучае победы активности жителям.

Меры по социальной поддержки населения осуществляются в соответствии с действующем законодательством.

Особая категория льгот – ветераны и инвалиды.

На 01.01.2021года в поселении проживают 183 человека имеющие льготы.
К новогодним праздникам вручено 34 подарка.

Работа по обеспечению общественного порядка на территории нашего поселения проводится совместно с участковым уполномоченным полиции ОМВД по Терновскому району Насоновым Денисом Алексеевичем.

Денис Алексеевич несет службу на территории поселения с мая 2018 года. Несмотря на свою молодость, не безразличен к судьбе нашего поселения, оперативно реагирует на любое сообщение.

Совместно с участковым уполномоченным,  мы занимались такими вопросами, как проведение рейдов по благоустройству, пожарной безопасности, посещали неблагополучные семьи, проводили профилактическую работу с неблагонадежными гражданами, охрана праздничных мероприятий .

Пожарная безопасность территория остается приоритетным направлением в работе.

В 2020 году на территории поселения зарегистрировано 3 возгорание сухой травы.

Администрацией сельского поселения составлен список жителей, отнесенных к группе социального риска, проведен подводный обход с целью информирования и вручения памяток.

          Работа по созданию условий для организации досуга осуществлялось коллективом муниципального казенного учреждения « Тамбовский центр культуры».

В штатном расписании числилось 3 человека .

Всего по разделу « культура» расходы местного бюджета с учетом заработной платы составили 596 000 руб..

Учитывая, что в ушедшем году, из-за распространения новой коронавирусной инфекции отменены все культурные мероприятия, но работники МКУКа выполняли работу в онлайн формате.
Подводя итог, отмечу, что уходящий год для поселения в целом был сложный, но результативным.

          И сегодня с гордостью мы можем сказать, что все запланированное реализовано.

Выражаю надежду, что мой отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической  ситуацией, с динамикой и векторами приложения усилий  в развитии нашего поселения.

Вопросов очень много, всех не перечислить.

И каждый раз появляются все новые.

В 2021 году нам предстоит продолжить работы:

- по благоустройству;

- ремонту дорог (асфальтирование ул.Молодежная 250 м.) и освещению улиц;

1. - в рамках конкурсного отбора  проектов по благоустройству сельских территорий, разработанный в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка», Тамбовское сельское поселение включено в реализацию проекта « Обустройство сквера культуры и досуга по адресу: Воронежская область, Терновский район,с.Тамбовка,ул.Школьная,3»
Данное мероприятие стало возможным при поддержке администрации Терновского муниципального района.

- кроме того подготовлены и направлены заявки на участие в конкурсе региональных проектов ТОС по двум направлениям.
Будем надеяться, что с вашей помощью и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач.

Мы благодарны за активную жизненную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе нашего поселения, кто помогает и своим  участием создает в поселении достойную комфортную жизнь.
Всем присутствующим хочется пожелать смелости замыслов и воплощения всех идей. Пусть вас во всём поддерживают коллеги, взаимоотношения пусть строятся на принципах партнёрства и доверия. Разрешите выразить слова благодарности администрации Терновского муниципального района в лице главы администрации  района П.В.Чибисову, всему депутатскому корпусу, за ту помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения. Хочу пожелать  всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой.
Огромное Вам всем спасибо за совместную работу и  за внимание!
