ПРОТОКОЛ № 1
 ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ТАМБОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«07» июня 2024 г. 

Председатель комиссии– Рыбкина Т.В.
Секретарь комиссии –   Саплина Н.В. 

Члены комиссии: Мельникова В.Н., Мерзликина Г.С., Объедкова Т.И.
 Всего в составе комиссии  - 5 человек

Присутствуют -  5 человек

Время начала заседания: 15 час 00 мин

Время окончания : 16 час 00 мин

                                           ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О результатах проведения ретроспективного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципального служащего администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района за 2023 и её супруга.

Докладчик: Рыбкина Т.В. – глава сельского поселения, председатель комиссии.

СЛУШАЛИ:
Рыбкину Т.В.. – главу Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района, председателя комиссии.

Уважаемые члены комиссии! На сегодняшнем заседании комиссии присутствуют 5 членов комиссии из 5.   Имеется необходимый кворум, заседание комиссии считается правомочным. На комиссии будут рассмотрены вопросы, включенные в повестку дня. Имеются ли вопросы, предложения, дополнения по повестке? Предлагаю голосовать. 

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня.

Голосовали: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
Слушали Рыбкину Т.В.

1)Рыбкина Т.В.. сообщила о том, что в администрации сельского поселения проведен ретроспективный  анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района за 2023 и её супруга. Муниципальный служащий представила достоверные сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленный законом срок и в полном объеме. Достоверность и полнота сведений о доходах подтверждались справками из бухгалтерии администрации о состоянии заработной платы за 2023 год и выписками из банков по остаткам на счете на 31.12.2023 года. Кредитные обязательства проверке не подлежат и принимаются к сведению со слов муниципального служащего.

        Проверке подверглись сведения о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего,  а также  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга.

         В связи с проведением СВО и впредь до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации обобщенная информация  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальную должность муниципальной службы администрации Тамбовского сельского поселения размещена на официальном сайте администрации Тамбовского сельского поселения  в подразделе «Сведения о доходах»  раздела «Противодействие коррупции». 

        В результате проверочных мероприятий обстоятельств,  свидетельствующих о наличии признаков нарушений действующего законодательства не выявлено,  применения к лицу, замещающую должность муниципальной службы Тамбовского сельского поселения мер юридической ответственности отсутствуют.
РЕШИЛИ :

Принять к сведению информацию о  результатах проведения  ретроспективного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципального служащего администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района за 2023 и её супруга.

Голосовали: 

«За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

  Председатель комиссии                                            Рыбкина Т.В.  
 Секретарь                                                                   Саплина Н.В.
 Члены комиссии:                                                       Мельникова В.Н.

                                                                                      Мерзликина Г.С.

                                                                                       Объедкова Т.И.
