ПРОТОКОЛ № 1/2017

ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ТАМБОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«18» января 2017 г. 

Председатель комиссии                                             Рыбкина Т.В.             

Заместитель председателя                                         Объедкова Т.И.
Секретарь                                                                     Ряховская О.С.

Члены комиссии:                                                       Панферова Н.А.
                                                                                    Мерзликина Г.С.
                                                                                    Мерзликина Н.Г.
Всего в составе комиссии: 6 человек 

Присутствовали: 6 человек 

Время начала: 14.00

Время окончания: 14:45

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информирование муниципальных служащих администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района о Методических рекомендациях по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки.

2. О проведении анкетирования граждан для оценки уровня коррупции.

1. Слушали:

О.С. Ряховскую –бухгалтера администрации, секретаря комиссии: Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках оказания методической помощи в реализации требований федеральных законов, нормативных правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации о противодействии коррупции разработало обновленные Методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной компании 2017 года (за отчетный 2016 год). Среди основных новелл Методических рекомендаций можно выделить следующее: - в 2017 году последний день срока представления сведений приходится на нерабочий день, в этой связи в пункте 10 Методических рекомендаций описан порядок предоставления сведений в такой ситуации; - определен порядок предоставления сведений при внешнем и внутреннем совместительстве; - при отражении в соответствующих разделах справки информации об отсутствии тех или иных сведений могут быть использованы слова «нет», «не имеется» или прочерк; - дополнен перечень видов доходов, которые не подлежат указанию в строке 6 раздела 1 справки «Иные доходы».

Решили:

- администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района довести до сведения муниципальных служащих органов местного самоуправления Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района указанные Методические рекомендации;

- использовать Методические рекомендации для руководства в работе при проведении декларационной компании 2017 года (за отчетный 2016 год);

- администрации поселения  разместить Методические рекомендации на официальном сайте администрации сельского поселения.

2. Слушали:

Т.И.Объедкову – специалиста администации, заместителя председателя комиссии: в целях разработки мер по совершенствованию работы по противодействию коррупции в Воронежской области по инициативе управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства области проводится анкетирование граждан для оценки уровня коррупции. Социологическая анкета размещена на официальном сайте управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Портале правительства Воронежской области.

Решили:

- рекомендовать информацию о проведении анкетирования довести до сведения муниципальных служащих и сотрудников подведомственных организаций.

Председатель комиссии                                              Рыбкина Т.В.             

Заместитель председателя                                          Объедкова Т.И.
Секретарь                                                                      Ряховская О.С.

Члены комиссии:                                                          Панферова Н.А.
                                                                                   Мерзликина Г.С.
                                                                                    Мерзликина Н.Г.
