ПРОТОКОЛ № 2/2017
ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«12» марта 2017 г. 

Председатель комиссии                                             Рыбкина Т.В.             

Заместитель председателя                                         Объедкова Т.И.

Секретарь                                                                     Ряховская О.С.

Члены комиссии:                                                       Панферова Н.А.

                                                                                    Мерзликина Г.С.

                                                                                    Кудряшова В.Б.

Всего в составе комиссии: 6 человек 

Присутствовали: 6 человек 

Время начала: 14.00

Время окончания: 14:45

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информирование муниципальных служащих администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района о Методических рекомендациях по заполнению формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.

1. Слушали:

О.С.Ряховскую – старшего инспектора, секретаря комиссии: Правительство Российской Федерации распоряжением от 28 декабря 2016 года № 2867-р утверждена форма представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (далее – Форма). Министерство труда и социальной защиты РФ разработало методические рекомендации с целью оказания методической помощи при заполнении данной Формы. В методических рекомендациях описан порядок заполнения Формы, указаны категории граждан, обязанных заполнять Форму, а также условия размещения общедоступной информации в сети «Интернет», подпадающей под категорию общедоступной информации. К сайтам и (или) страницам сайтов в сети «Интернет», подлежащим включению в Форму, относятся персональные страницы сайтов социальных сетей, а также блогов, микроблогов, персональные сайты.

Решили:

- администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района довести до сведения муниципальных служащих органов местного самоуправления Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района указанные Методические рекомендации, а также обеспечить представление указанных сведений согласно Форме в срок до 01 апреля 2017 года;

- использовать Методические рекомендации для руководства в работе;

-сектору организационной и контрольной работы разместить Методические рекомендации на официальном сайте администрации района.
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