ПРОТОКОЛ № 5/2016
ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ТАМБОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«12» декабря 2016 г. 

Председатель комиссии                                             Рыбкина Т.В.             

Заместитель председателя                                         Объедкова Т.И.
Секретарь                                                                   Ряховская О.С.
Члены комиссии:                                                       Панферова Н.А.
                                                                                   Мерзликина Г.С.
                                                                                   Мерзликина Н.Г.
Всего в составе комиссии: 6 человек 

Присутствовали:6 человек 
Время начала: 14.10

Время окончания: 14:35
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информирование муниципальных служащих администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района о Памятке для муниципальных служащих Терновского муниципального района о типовых ситуациях конфликта интересов на муниципальной службе и порядке их урегулирования.

2. О запрете дарить и получать подарки.

1. Слушали:

Объедкову Т.И. –специалиста администрации сельского поселения, заместителя председателя  комиссии: администрацией Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» разработана Памятка для муниципальных служащих Терновского муниципального района о типовых ситуациях конфликта интересов на муниципальной службе и порядке их урегулирования. Данная Памятка раскрывает категории возможных ситуаций возникновения ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе. В Памятку включены такие ситуации как: - конфликт интересов, связанный с выполнением отдельных функций муниципального управления в отношении родственников и/или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность служащего; - конфликт интересов, связанный с выполнением иной оплачиваемой работы; - конфликт интересов, связанный с владением ценными бумагами, банковскими вкладами; - конфликт интересов, связанный с получением подарков и услуг; - конфликт интересов, связанный с имущественными обязательствами и судебными разбирательствами; - конфликт интересов, связанный с взаимодействием с бывшим работодателем и трудоустройством после увольнения с муниципальной службы; - ситуации, связанные с явным нарушением муниципальным служащим установленных запретов. Кроме того, Памятка содержит в себе меры предотвращения и урегулирования конфликта интересов. 

Решили:

- довести до сведения муниципальных служащих органов местного самоуправления Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района указанную Памятку;

- использовать Памятку для руководства в работе комиссии при возникновении спорных ситуаций;

- администрации сельского поселения  разместить Памятку на официальном сайте администрации района.

2. Т.И. Объедкова –специалист администрации, заместитель председателя комиссии: В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками напоминаем о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки.

Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающих государственные и муниципальные должности, государственными и муниципальными служащими, работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей.

Исключением являются подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями и подлежат сдаче.

Получение соответствующим лицом подарка в иных случаях являются нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит по сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения  в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как  взятка – уголовная ответственность.

Решили:

- администрации Тамбовского сельского поселения Терновского муниципального района довести информацию о необходимости  соблюдения запрета дарить и получать подарки  до сведения муниципальных служащих органов местного самоуправления Терновского муниципального района;

- администрации сельского поселения разместить информацию о запрете дарить и получать подарки на официальном сайте администрации района.

Председатель комиссии                                             Рыбкина Т,В.             

Заместитель председателя                                         Объедкова Т.И.
Секретарь                                                                  Ряховская О.С.
Члены комиссии:                                                       Панферова Н.А.
                                                                                   Мерзликина Н.Г
                                                                                  Мерзликина Г.С. 

